

SZÜLŐK A GYEREK MUNKAHELYÉN



Gyerekkorunk egyik fontos tapasztalata, amikor bemehetünk a szüleink munkahelyére, hogy megnézzük, mi is történik, amikor apa vagy anya dolgozik. Manapság sokszor a szülők is ismeretlen terepnek tekintik gyerekeik munkahelyét, foglalkozását, pláne, ha az egy ismeretlen angol kifejezés vagy egy olyan terület, amely az utóbbi években rohamléptekben fejlődött. A General Electric szokatlan kezdeményezésbe fogott, hogy megismertesse a szülőket felnőtt gyerekeik munkájával: *Szülők napját* szervezett a Váci Greens kampuszán.

- ◆ Több mint 200 családtagnak mutatták meg, mivel is foglalkoznak mindennapjaik során az itt dolgozók, egyáltalán mit is takar az, hogy robotika, felhőalapú agyutató, mesterséges intelligencia, felhasználói élménytervezés vagy virtuális munkahely.

„Egyik nap arra ébredtem – mondja *Hajós Tamás*, a GE fejlesztési igazgatója, a rendezvény egyik szervezője –, hogy ahogyan sok cég, mi is sok programot szervezünk gyerekeknek, fiataloknak, de pont arra a generációra, amelynek köszönhetjük, hogy itt vagyunk, nem gondoltunk. Pedig nekik sokkal nehezebb elmagyarázni, mit is csinálunk a munkahelyünkön. Bevallom, ezzel személyesen is szeretném megköszönni a szüleimnek, hogy segítettek, hogy megtaláljam a hivatásom. *Pál Feri* előadásával kezdődött a nap, szülők és felnőtt gyerekeik kapcsolatáról beszélt, aztán körbevezettük a családjainkat a campuson, és megmutattuk, milyen terekben, milyen eszközökkel dolgozunk, hogy néz ki egy napunk. Tízennégy állomáson keresztül betekintheztek a digitális fejlesztőközpont kulisszái mögé.”

Az egyik édesanya, *Marsalkó Mónika* pedagógus lelkesen meséli, mennyi pozitív gondolattal és pluszmotivációval

töltötte el a Szülők napja. Az egyik előadásról így mesél: „50 évesen, más területen dolgozva koncentrálnom kellett arra, hogy megértssem a felhőtechnológiát, de sikerült. Így sokkal inkább el tudom képzelni, mivel foglalkozik a gyerekem. Pedagógusként is fontos számomra, hogy fejlődjek és nyitott legyek az újdonságok felé. Eddig keveset tudtunk beszélni a munkájáról, mert én nem beszélem a digitális nyelvet, úgy érzem, ezzel is közeledtünk egymáshoz.” *Lánya, Diószegi Zsóka* gazdasági informatikusként végzett, a cégnél projektmenedzserként dolgozik a migrációs csapatban. Ez a kifejezés például a cégen belül egész más jelent, mint a köznyelvben, külföldi pénzügyi folyamatok feltételeit teremti meg.

Molnár Péter édesapja, *Molnár Csaba* gépészmérnök, aki még nem járt itt, de nagyon felcsigázta a program, hiszen maga is mindig érdeklődött a számítástechnika iránt, például ma is 3D-ben tervezi otthoni gépén a konyhabűtört. A hálózati adatbázisok ipari szintű alkalmazása és az egészségügyi alkalmazások érdeklődést leginkább. Péter maga is nagyon sokszor volt gyerekkorában apja munkahelyén, ennek is köszönhető műszaki érdeklődése, az, hogy ebben a szakmában ilyen szép sikereket ért el. ◆

Az anyag a Magyar Katolikus Rádió Életre-Való című műsorának 2017. június 5-én elhangzott adásából készült, amelynek szerkesztője Szentirmai Ágnes.